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Λογγοβάρδα: Εικόνες από τα άδυτα του 
μοναστηριού της Πάρου με τα σπάνια κειμήλια
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Προσκυνήματα-Οδοιπορικά-Τουρισμός

Το μοναστήρι της Ιεράς Μονής Λογγοβάρδας στο νησί της Πάρου φιλοξενεί 
σπάνιες χριστιανικές εικόνες από τον 18ο αιώνα.
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Υπεύθυνος της Μονής είναι ο πάτερ Λεωνίδας, ο οποίος έδειξε τις σπάνιες 
χριστιανικές εικόνες στον Βάλερι Ιγκόσεφ.
Tο εντυπωσιακό ρωσικό ιστιοφόρο Shtandart, ακριβές αντίγραφο της φρεγάτας 
του Αυτοκράτορα Μέγα Πέτρου του 18ου αιώνα έφτασε στην Πάρο.

Το πλοίο είναι μέρος μιας ερευνητικής αποστολής για το Έτος Ιστορίας Ελλάδας-
Ρωσίας υπό την αιγίδα του Ρώσου Προέδρου Βλαντίμιρ Πούτιν και του 
πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη.

Πρόκειται για την αποστολή «Φλόγα του Τσεσμέ» και στο πλαίσιό της, θα 
ερευνηθεί η άγνωστη ρωσική παρουσία στα νησιά του Αιγαίου κατά τον 18ο αιώνα.

Ο πάτερ Λεωνίδας, της ορθόδοξης μονής Λογγοβάρδας στην Πάρο, κρατά μια 
ρωσική εικόνα του 18ου αιώνα με τον άγιο Ευστάθιο τον Μεγαλομάρτυρα.



Το εσωτερικό του ναού στο ορθόδοξο μοναστήρι Λογγοβάρδας στην Πάρο

Ο πάτερ Λεωνίδας μπροστά από μια ρωσική εικόνα των αγίων Πέτρου και του 
Παύλου από τον 18ο αιώνα.



Ρωσική εικόνα του Αγίου Πέτρου και του Αγίου Παύλου, από τον 18ο αιώνα, στο 
ορθόδοξο μοναστήρι Λογγοβάρδας στην Πάρο.

Ο πάτερ Λεωνίδας, από την ορθόδοξη μονή Λογγοβάρδας στο νησί της Πάρου



Ο πάτερ Λεωνίδας, παρουσιάζει μια ρωσική εικόνα των Αγίων Πέτρου και του 
Παύλου στον Βάλερι Ιγκόσεφ, εμπειρογνώμονα στο Κρατικό Ερευνητικό Ινστιτούτο 
Αποκατάστασης της Ρωσίας. Ο Βάλερι Ιγκόσεφ είναι επίσης μέλος της αποστολής 
«Φλόγα του Τσεσμέ» που συλλέγει άγνωστα γεγονότα από τις μάχες του ρωσικού 
στόλου στην Ελλάδα και δη την περίοδο 1770 – 1774.

Χριστιανικές εικόνες στο ναό της ορθόδοξης μονής Λογγοβάρδας στην Πάρο.



Το ορθόδοξο μοναστήρι του Λογγοβάρδας στο νησί της Πάρου.

Ο πάτερ Λεωνίδας, της ορθόδοξης μονής Λογγοβάρδας στην Πάρο.

Πηγή: sputniknews.gr Φωτογραφίες : © Sputnik / Ivan Sekretarev

https://sputniknews.gr/20211016/19026922.html

